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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école 
Mère-Marie-Rose, tenue le mardi 19 novembre 2024 à 18:15 au local de musique 
 

1. Ouverture de la séance 

 

1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 

Présences : M. (directeur) 

 Mme Salima Bakkar (parent) 

Mme Mélissa Plante (parent) 

Mme Affoua Mireille Mattiale Kra (parent) 

Mme Élise Tremblay (parent) 

Mme Naomie Boudreau (enseignante) 

   Mme Martine Lizotte (service de garde) 

   Mme Mélany Fortier (enseignante) 

 

Absences :  

Mme Lauriane Saint-Laurent (enseignante) 

Mme Ariane Mc Neil (parent) 

Mme Rose Martine St-Cyr (substitut) 

Mme Cindy Mathers (représente communauté) 

 
1.2 Nomination d’un (e) secrétaire  

Elise Tremblay est nommé secrétaire pour cette rencontre 

 

1.3 Revue et adoption de l’ordre du jour  

Ajout du point 1.5, départ de Mme McNeil 

L’ordre du jour est proposé avec modification par Martine Lizotte et adopté 

à l’unanimité. 

 

1.4 Revue et adoption du procès-verbal du 17 septembre 

Il est noté que nous n’avons pas reçu les capsules vidéo obligatoires pour 

les nouveaux membres. Le procès-verbal est proposé par Mme Kra et 

adopté à l’unanimité 

 

 

1.5 Départ de Mme McNeil 

Elise Tremblay accepte le poste de membre votant pour remplacer Mme 

McNeil.  Adopté à l’unanimité  

 

 

2. Parole au public   

  Rien à noter. 
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3. Adoption – approbation  

 

3.1 Normes et modalités 2024-2025 (approbation) 

Le document est présenté au comité. Il n’y a pas de questions. Proposé par 

Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité 

3.2 Contenus en orientation scolaire et professionnelle (COSP) 3e cycle 

(approbation) 

Pour résumer, Mélany présente différents aspects du cours pour les 6e 

année. Elle indique qu’un projet pilote sera présenté, un auteur viendra 

sur place. Des projets seront faits (mandala entre autres) pour discuter 

des valeurs des élèves. Visite du policier communautaire, visite de l’école 

le Carrefour et les 10 peurs des élèves.  

Proposé par Mme Mélissa Plante et adopté à l’unanimité 

 

3.3 Brigade collation 6e année, campagne de financement (approbation) 

Le projet a déjà été adopté par courriel précédemment. Mélany Fortier 

indique que la brigade a commencé et que cela fonctionne bien. Le tout 

est pour récupérer des sous.  

 

3.4 Sortie maternelles 4 ans le 31 octobre au centre d’hébergement 

(approbation) 

Le projet a déjà été adopté par courriel précédemment.  

Proposé par Mme Martine Lizotte et adopté à l’unanimité 

 
3.5 Sortie, activité autour de l’école (approbation) 

Mme Danielle Bilodeau propose qu’il soit accepté que les élèves circulent 

dans un rayon d’un km autour de l’école, peu importe la sortie. Proposé par 

Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité 

3.6 Projet traiteur 

Mme Martine Lizotte indique que 247 personnes ont répondu au sondage 

par l’affirmative et seraient intéressés par un programme de traiteur à temps 

plein. Le traiteur serait l’effet Bœuf. Le menu serait proposé au mois, 2 choix 

de menu par jour. Les dîners arriveraient le matin et resteraient chauds pour 

le dîner. Ils sont sans allergènes. Le lundi, les repas seraient froids.  

Le projet pourrait commencer au retour des fêtes, de janvier à juin. 

On ne pourra malheureusement pas s’inscrire le matin même, il faut 

s’inscrire 1 mois d’avance. Il serait possible de venir chercher le repas de 

l’enfant ou d’obtenir un crédit en cas d’absence.  

Mme Danielle Bilodeau indique que les services de traiteurs étaient très 

appréciés dans les autres écoles où elle a travaillé. À chaque année, il est 

possible de renégocier l’entente ou de changer de traiteur au besoin. 
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Mme Mélissa Plante nous suggère de procéder avec ce traiteur et le projet 

est adopté à l’unanimité. 

   

4. Parole aux enseignants 

Rencontre de parents à venir le 21 novembre prochain. 

 
5. Parole à la technicienne au service de garde 

Deux journées pédagogiques à venir : 

21 novembre (4 ans, 5 ans, 1er année) – seulement 44 enfants inscrits pour 

iSaute, 36 vont rester au service de garde. 

22 novembre (2e année et plus) – seulement 42 enfants inscrits et 45 

enfants restent au service de garde 

Mme Lizotte indique qu’elle va revoir les sites des prochaines sorties car 

habituellement elle a plus d’inscriptions. 

Ils ont encore des défis avec le manque de personnel, mais ils sont bien 

épaulés par Mme Bilodeau. 

 

6. Parole à la direction 

Mme Bilodeau indique qu’elle connaissait déjà un peu l’équipe-école, ce qui 

est aidant. M. Kennedy a quitté le Centre de service scolaire des Patriotes, 

Mme Bilodeau fait l’interim en attendant qu’une autre direction soit nommée. 

Pour la campagne de financement, ils ont fait plus de 5000$ de profits dont 

beaucoup de dons.       

 
 

7. Levée de l’assemblée à 19h02 

Proposé par Mme Bakkar 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 


